Verseifung:
1Schritt: Nucleophiler Angriff des Hydroxidions
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2Schritt: Abspaltung eines Akoholat-ions

3 Schritt: Protonubergang v. Carbonsaure auf Akoholai—ipn
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Ester/ Veresterung/ Verseifung

Struktur vom Ester (Ester-Gruppe):
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Darstellung eines Esters (allg.) :

Alkohol +Alkansdure(Carbonsdure) <=>  Ester + Wasser
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Reaktionsbedingung fiir Veresterung: Einsatz eines Katalysators(starke Sdure)
Veresterung:
1. Schritt: Protonierung > )
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vom Katalysator
2. Schritt: Nucleophile Addition -> )
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4Schritt: Abspaltung eines Protons /Ruckbildung des Kat.
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